



№8 (250) Ноябрь 2020 г.
Распространяется бесплатно

16+

ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

СЛОВО НАРОДА

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

Ждем вас в рядах борьбы за Справедливую, Сильную и Социалистическую Россию - за СССР!



Зюганов

Геннадий Андреевич

Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме ФС РФ

Товарищи! Соотечественники!

Россия переживает драматичный этап своей истории. Политика деградации лишает страну перспектив. Злое дыхание «лихих девяностых» вновь витает в воздухе. Кто-то безропотно ждёт спасительных решений «сверху». Да, в Кремле тоже хотят выйти из кризиса. Иначе им просто не устоять. Но их социально-экономический курс не совместим с интересами трудящихся и развитием страны. Это они вскармливают олигархию, повышают пенсионный возраст, «обнуляют» президентские сроки, формируют бюджет нищеты и деградации. На этом фоне к власти остервенело рвётся очередная волна либеральных выкорышек. И им есть на кого опереться в западных центрах и коридорах российской власти.

У нас, коммунистов, иные цели. Мы убеждены: национальные интересы России без социализма, справедливости и дружбы народов не защитить. Для этого стране нужен широкий Лево-патриотический Народный фронт. А ему необходим прочный стержень — крепкая, энергичная и умная партия коммунистов.

Каждый неравнодушный человек неизбежно погружался в думы о Родине, о своем месте в её судьбе, о личном политическом выборе. Мы зовём вас сегодня сплотиться для решения семи главных задач, вставших перед Отчизной.

Первая — отбить атаку на Россию и русский мир. Мы — главный объект агрессии глобального капитала. Для борьбы с кризисом ему позарез нужна кладовая всей планеты. Такие угрозы требуют максимального сплочения сил. Русские собрали под свои знамёна 190 народов и народностей. А сегодня их уничтожают. На алтарь победы над фашизмом принесено 20 миллионов русских жизней. После предательского разрушения СССР 25 миллионов русских отрезали уродливыми границами. Ещё 20 миллионов мы потеряли в омуте «либеральных реформ». Ни одна нация не понесла таких страшных потерь. И это — чрезвычайная опасность для всех народов России, для единства и целостности страны. Удары натовцев по Белоруссии в опоре на наследников нацистов, бандеровцев и польской шляхты — это вызов каждому из нас. Сегодня здесь репетируют то, как будут дальше душить Россию. Защищать братскую республику и Союзное государство — наш общий долг.

Вторая задача — добиться победы

программы развития. Сторонников нашей программы восстановления экономики и социальной сферы всё больше. Мы — за государственное планирование. За поддержку коллективных и народных предприятий. За новую индустриализацию и устойчивое развитие села. Мы шли с этой программой на выборы, подкрепили её проектами развития отраслей и законодательными инициативами. Наши предложения поддержал Орловский международный экономический форум и широкие научные круги. Наша программа воплотила опыт ленинско-сталинской модернизации и современного китайского рывка. Её положения отражены в новосибирских результатах А.Е. Локтя, в иркутской пятилетке С.Г. Левченко, в деятельности А.Е. Клычкова на Орловщине и В.О. Коновалова в Хакасии. Мы подкрепили её предложениями по реформе Конституции, бюджетом развития, законом «Образование для всех», комплексом мер по защите здоровья нации на фоне коронавирусного бедствия.

Третья задача — восстановить социальные гарантии. При нищем прожиточном минимуме страна неизбежно продолжит вымирать. Пора гарантировать решительное повышение зарплат, пенсий и стипендий. Минимальная заработная плата в России сегодня не может быть менее 25 тысяч рублей. Народным массам нужны право на труд и отдых, отмена пенсионного людоубийства, реальные гарантии бесплатного образования и медицинского обслуживания. Ресурсы для этого есть. В противном случае движение вперёд невозможно.

Четвертая задача — защитить страну от яда антисоветизма и русофобии. Успешное будущее России несовместимо с очернением героических дел и достижений предков. Оно не согласуется с антисоветскими киноподелками и желанием множить Ельцин-центры. В нём не может быть места попыткам прятать Ленинский Мавзолей за фанерными щитами в дни Парада Победы. Для него невозможно зловонное расползание жириновщины, которая оскорбляет честь и достоинство нашей страны.

Пятая задача — спасти общество от политических репрессий и судебного произвола. Мы сделаем всё, чтобы остановить полицейские расправы над патриотами и прекратить атаки рейдерских банд на народные предприятия. Для этих целей мы создаём специальный общероссийский Комитет, в который войдут опытные политики и юристы, общественные деятели и организаторы народных дружин.

Шестая задача — гарантировать честные и свободные выборы. Бесконтрольное голосование целых три дня — это не выборы. Не допущенные до избирательной кампании кандидаты — это надругательство над правами граждан. Искусственно «выструганные» на левом фланге партии — это прямое мошенничество. Всё это — беспардонное и циничное

жульничество. Стране нужно честное соперничество, широкий диалог и конкуренция программ. Пора сделать народное волеизъявление полноценным.

Седьмая задача — не допустить либерального реванша. Огрызки ельцинской эпохи стали настоящей «пятой колонной». Они рулят финансами в правительстве. Их представители определяют политику в СМИ и в сфере культуры. Эта свора фактически блокирует развитие России. Пора ударить по рукам архитекторов разрушения СССР, разгула «лихих девяностых» и сегодняшней деградации страны.

Мы обращаемся к жизненному опыту рабочих и тружеников села. Ваши выдержка и классовая солидарность не раз спасали страну от разрушительной алчности богатеев и власть имущих. Вы хорошо помните, как Советская власть утверждала справедливость и дружбу народов, вселяла в сердца уверенность в завтрашнем дне. Однажды случилось так, что предательство, ложь и коварство оказались сильнее. Мы не сберегли свою большую и прекрасную страну в 1991-м. Сегодня ваши характер и воля к действию очень нужны России. Смелее присоединяйтесь к нам!

Мы обращаемся к интеллигенции, работникам науки и техники, культуры и искусства! Миллионы наших сограждан потеряли оптимизм от безысходности происходящего. Кто, кроме нас с вами, способен его вернуть? Пусть в кипучий

и специальных подразделений. Вас воспитывали в любви к Родине, а вы учили этому других. Не забудем проникновенные строки поэта: «Сердца, не занятые нами, немедленно займёт наш враг!» Все колебания — в сторону! Пришло время вновь сплотиться и побеждать!

Мы обращаемся к вам, милые женщины! Ваш повседневный труд, ваши душевные качества, ваша материнская забота о детях снискали всеобщую любовь и уважение. Вступайте в КПРФ! Приходите в ряды патриотических сил! В крепком строю товарищей и друзей лучше спорится борьба за будущее новых поколений!

Мы зовём к себе российскую молодёжь! Ваша энергия и напор очень нужны делу справедливости и социализма. Давайте вместе построим страну, которая даст парням и девчатам веру в свои силы. Поможет им осуществить способности и таланты. Избавится от олигархии и коррупции. Будет предметом нашей общей гордости!

Товарищи коммунисты и наши союзники! На выборах президента России нас поддержали почти 9 миллионов сограждан. Значит, у нас есть серьёзные резервы для пополнения рядов. Порой мы сетуем на дефицит кадров, но не замечаем потенциал наших друзей и знакомых, коллег и соседей. Идя на встречу 100-летию образования СССР, Центральный Комитет партии поручает каждому коммунисту подготовить к вступлению в наши ряды новых партийцев, способных энергично бороться за права граждан и будущее Отечества.

На повестке дня — двукратное увеличение численности нашей партии, наращивание её влияния. С холодным сердцем задачи такого масштаба не решают. Поэтому будем помнить и знаменитые слова В.И. Ленина: «Показных членов партии нам не надо и даром». КПРФ нужны не бездельники, болтуны и карьеристы, а люди, душой болеющие за дело трудового народа. Нам нужны политические бойцы, умеющие преумножить свершения старших поколений!

КПРФ имеет четкую структуру, ясную программу и профессиональную команду. Наша партия накопила опыт борьбы, побед и преодоления трудностей. Опираясь на марксизм-ленинизм, мы уверенно отстаиваем интересы трудового народа. Храня любовь к Родине, мы сражаемся за её подлинную независимость. Мы никогда не торговали принципами. Об этом знают честные и неравнодушные люди России, жители стойкого и мужественного Донбасса, наши соратники в разных частях планеты. Мы доказали волю к победе стойкостью в политических схватках и успехами в спорте. Мы твердо знаем: наращивая свои ряды, мы умножаем силы и приближаем час победы! И мы готовы взять на себя полную ответственность за судьбу Родины!

Товарищи! Сограждане! Нас очень много. Нас — большинство! Все вместе мы — народ! А только народ может быть источником власти. Только он вправе определять путь России в будущее.

Ждём вас в своих рядах!

Давайте бороться вместе! Бороться и побеждать!

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов.



Ждем вас в рядах борьбы за Справедливую, Сильную и Социалистическую Россию - за СССР!



ритм политической жизни шире вливаются творческий поиск учёного, мудрость педагога, гуманность врача, смекалка и точность инженера, вдохновенная строка поэта, яркий музыкальный ритм композитора, креативность и патриотизм журналиста и блогера!

Мы обращаемся к вам, уважаемые ветераны КПСС. Многие годы вы отдали работе в партийных и советских, комсомольских и профсоюзных органах. Вы знали реальный социализм и чувствовали пульс великих строек. Вы пережили трагедию разрушения СССР. Положение дел сегодня вновь крайне тревожное. И ход событий вряд ли даст нам шанс на «перезамену». Пришло время действовать. Действовать и бороться не в одиночку. Мы ждём вас в рядах КПРФ!

Мы обращаемся к патриотизму и мужеству офицеров запаса, бывших военнослужащих, сотрудников милиции

Коммунисты Калининского и Восточного округов г. Тюмени выполняют решения Октябрьского пленума ЦК по удвоению рядов



Возглавляемое Моргуном Александром Петровичем первичное отделение №11 по всем показателям лидирует в Тюменском обкоме КПРФ. На очередном собрании первичного отделения, которое состоялось 23 ноября, секретарь первички доложил коммунистам о проделанной работе. Задолженности по взносам нет, средний сбор взносов на одного коммуниста составляет 100 рублей в месяц, проведена подписка на газету «Правда», выписано пять экземпляров газет, из расчета одна газета на трех коммунистов, а самое главное, только в ноябре в партию принято шесть человек. Теперь в первичном отделении 18 молодых коммунистов. На этот раз двое имеют юридическое образование. Поздравляем молодых людей, вновь вступивших в наши ряды, с очередным этапом в политической жизни. Желаем творческих успехов на благо партии КПРФ.

А. Моргун

После видеоконференции 7 ноября 2020 г., в день 103 годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции, были вручены партийные билеты вновь вступившим членам партии Восточного АО. Наш лидер Геннадий Андреевич Зюганов уже неоднократно говорил, что нам нужно удваивать ряды! Мы выполняем распоряжение наших старших товарищей.

Самое главное богатство нашей партии — это люди! Мы народная партия и постоянно ведем работу в этом направлении. В последнее время люди понимают, что нынешний политический курс, которым идет наше государство, зашел в тупик, и есть только один единственный выход — это Социализм. Если власть примет антикризисную программу КПРФ, страна выйдет из кризиса. Это хорошо понимает народ, который поддерживает нас, вступает в ряды КПРФ.

Не оставайтесь в стороне, приходите и вступайте в наши ряды! Вместе мы победим!

А. Жуков



Юные шахматисты выявили лучших на турнире, посвященном 103-й годовщине Великого Октября.

Первым серьезным поручением созданной недавно комсомольской организации Восточного АО г. Тюмени стало проведение шахматного турнира, посвященного 103-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Турнир прошёл в минувшее воскресенье в помещении Тюменского обкома КПРФ. Посостязаться в своём мастерстве сюда пришли почти три десятка молодых людей. Среди них не только комсомольцы и пионеры, но и несоюзная молодёжь.

Соревнования открыли лидер коммунистов Восточного АО г. Тюмени Александр Жуков и первый секретарь вновь созданной комсомольской организации Павел Пелымский, которые пожелали ребятам успехов в игре. С кратким сообщением об истории праздника выступил комсомолец Николай Филиппов.

Юные спортсмены соревновались в двух возрастных категориях: до 16 лет и старше.

В младшей возрастной категории победу одержал Игорь Созинов (11 лет), второе место занял Иван Зыков (10 лет), третье место - Максим Новиков (7 лет).

В старшей возрастной категории борьба за первое место развернулась между двумя братьями. В итоге первое место досталось Андрею Хаврученко, второе место - Алексею Хаврученко, а третье место завоевал Владислав Гуменюк.

В матче за супер-приз состязались победители младшей и старшей возрастных категорий. Победу в нём одержали "старшаки".

В торжественной обстановке победители и призёры турнира были награждены памятными подарками: книгами, кружками с символикой 70-летия Победы в Великой Отечественной войны и дипломами.

Турнир завершился общим фотографированием и праздничным чаепитием.

Помощь в организации турнира оказали: лидер коммунистов региона



Тамара Казанцева, депутат-коммунист Тюменской областной Думы Юрий Юхневич и руководитель регионального отделения ВЖС "Надежда России" Татьяна Казанцева.

Турнир прошёл на высоком организационном уровне, в связи с чем принято решение о проведении подобных соревнований на регулярной основе.

А. Беломоев

КПРФ направила представителей в избирательные комиссии области

В ноябре сформировались составы территориальных избирательных комиссий (ТИКов) Тюменской области. Важность ТИКов в том, что в ночь после выборов в эти комиссии привозят протоколы участковых избирательных комиссий. Именно в ТИКе подводятся итоги выборов в муниципальном районе. В межвыборный период ТИКи формируют составы участковых избирательных комиссий. Парламентские партии, в число которых входит и наша КПРФ, имеют право на обязательное включение одного представителя в состав ТИК.

Наша партия делегировала в ТИКи 24 человека - по одному в каждый из районов Тюменской области. Еще в пяти районах ТИКи формируются в 2022 году. Большинство в ТИКах составляют чиновники администраций и аффилированные с "Единой Россией" люди. В задачу коммунистов входит отстаивание интересов нашей партии и держать руку на пульсе происходящих там событий. Одной из первых задач, которые они помогут решить - замена членов УИК от КПРФ, потерявших связь с партией.

Летом 2020 года вступили в силу

поправки, позволяющие партиям отзывать назначенных ранее членов комиссий. Для этого нужно направить в адрес ТИКа мотивированное ходатайство о замене и пакет документов на нового члена УИК. Для КПРФ - это возможность заменить потерявших связь с партией людей на коммунистов, которые будут защищать интересы партии в комиссиях. Это особенно важно, потому что в 2021 году нам предстоят важнейшие выборы в Тюменскую областную Думу и в Государственную Думу Российской Федерации.

Памяти товарища

Преждевременно ушел из жизни Васильев Николай Васильевич, коммунист Голышмановского района. Он внес большой вклад в становлении и развитии партии. Хороший, порядочный человек, преданный идеалам добра и справедливости не считаясь со временем объехал все населенные пункты района. Везде были рады встрече с ним.

Уход из жизни Николая Васильевича — большая утрата для тюменских коммунистов.

Тюменский обком КПРФ выражает соболезнования родным и близким Николая Васильевича.

Он навсегда останется в нашей памяти.

В Тюменской области главами сельских администраций избраны 3 представителя КПРФ

Впервые за долгое время руководителями исполнительных органов местного самоуправления стали представители КПРФ. Главами трёх поселений региона избраны коммунисты. Двое из них - в Викуловском районе, один - в Тобольском.

Стоит отметить, что процедура выборов глав сельских поселений в Тюменской области непрямая. Руководителей администраций избирает не народ, а сельские депутаты из кандидатур, отобранных конкурсной комиссией. Поэтому, чтобы заручиться большинством голосов депутатов, нужно получить большинство мест в думе поселения на выборах.

Так произошло в двух поселениях Викуловского района. По итогам единого дня голосования в Коточиговском сельском поселении от

КПРФ было избрано 6 депутатов из 10, а в Калининском поселении - 4 депутата из 7.

Сформировав большинство, в КПРФ не только смогла избрать своих глав, но и председателей дум, а также делегировать своих представителей в Думу Викуловского муниципального района.

В Коточиговском сельском поселении главой избран Алексей Романов, председателем думы поселения - Маргарита Олькова, заместителем председателя - Аркадий Тарьян. Последние два вошли в состав районной думы.

Калининское поселение возглавила представитель КПРФ Юлия Первущина, председателем думы избрана Надежда Фаренбух, заместителем председателя - Андрей Кулябин, которые также стали депутатами

районной думы.

Всего в Викуловском районе депутатами дум сельских поселений избрано 14 представителей КПРФ.

Избирательная кампания стала успехом для Викуловского местного отделения КПРФ. И успех этот не случайный, он - результат слаженной викуловских коммунистов, возглавляемых Алексеем Чулошниковым. С момента первым секретарём райкома в 2016 году численность организации выросла с 15 до 207 человек. Викуловский район стал показывать одни из лучших результатов на выборах различного уровня.

В Тобольском районе главой Надцынского сельского поселения избран представитель КПРФ Тухтар Шугуров, кандидатуру которого поддержали даже единороссы. В их рядах просто не нашлось другой

более достойной кандидатуры, которая бы взяла на себя ответственность за село.

Кроме того, в состав районной думы от Малозоркальцеского поселения избран представитель КПРФ Сергей Фролов.

В состав районной думы вошёл представитель КПРФ и в Ярковском районе. Это первый секретарь Ярковского районного отделения КПРФ Леонид Сидоров, который является депутатом Щетковского сельского поселения.

По итогам единого дня голосования КПРФ увеличила свою депутатскую вертикаль в регионе. На сегодняшний день в Тюменской области насчитывается 92 депутата различного уровня от КПРФ.

А. Беломоев

Продажные СМИ ополчились на главу Республики Хакасия от КПРФ Валентина Коновалова

Продажные СМИ ополчились на главу Республики Хакасия от КПРФ Валентина Коновалова.

Говорят, мол, с коронавирусом в Хакасии полный швах, больницы переполнены, скорую помощь не дожидаться. Ничего не напоминает?

В Тюменской области эпидемиологическая обстановка ни капли не лучше. Скорая не приезжает от слова вообще, морги переполнены и трупы родственникам не выдают по нескольку дней, все болеют, непонятно чем, тесты практически никому не делают (только за деньги).

Ведь если у нас тесты начнут делать всем подряд, то статистика заболеваемости резко подскочит и Тюменская область будет невыгодно выглядеть перед федеральным центром! Поэтому и манипули-

руют статистикой, как хотят!

Валентин Коновалов возглавляет Хакасию всего 2 года, и это не он, а его предшественник-единоросс развалил здравоохранение!

Конечно, у маленькой, но гордой Хакасии нет огромных нефтяных денег. Бюджет республики составляет всего 35 млрд. рублей. Но даже за эти 2 года под руководством Коновалова было сделано многое: сокращён государственный долг, начата замена коммунальной инфраструктуры, введена льготная ипотека 2% для молодых семей.

Нет политическим репрессиям! Руки прочь от народного лидера Хакасии Валентина Коновалова.

А. Беломоев

	Республика Хакасия	Тюменская область
Инфляция*	↑ 3,3%	↑ 4,7%
Рост среднемесячной зарплаты*	↑ 7,8%	↑ 3,9%
Рост безработицы*	↑ в 4 раза	↑ в 8,3 раза
Тариф на вывоз мусора (с чел.)	55,82 руб.**	141,45 руб.
Прожиточный минимум трудоспособного населения	12 399 руб.	12 196 руб.
Прожиточный минимум пенсионера	9 395 руб.	9 238 руб.
Дефицит бюджета на 2020 год	2,3 млрд. руб.	91 млрд. руб.
Рождаемость на 1000 чел.***	10	11,9
Смертность на 1000 чел.***	12,7	11
COVID-19		
Случаев на 1000 чел.	17,58	10,21
Смертность от COVID	1%	0,7%
Вердикт продажных СМИ >>>	В Хакасии эпидемия, Коновалова – в отставку!!!	В Тюмени всё путём, проблем нет!

* за период с сентября 2019 по сентябрь 2020 года
** в г. Абакан
*** с января по август 2020 года

Тюменское региональное отделение ВЖС "Надежда России" солидарно с женщинами Хакасии

Тюменское региональное отделение ВЖС "Надежды России" держит руку на пульсе событий в стране. 12 ноября женщины Хакасии обратились ко всем членам ВЖС за помощью, отстоять Губернатора - коммуниста Валентина Олеговича Коновалова, которого обвинили в развале медицины за 20 лет и в тяжёлой эпидемиологической ситуации по ковиду. Женщины тюменского отделения ВЖС "Надежды России" первыми вышли на пикеты и разослали макеты плакатов по

всей стране. Общественный резонанс сделал своё дело, преследования прекратились.


Также женщины ВЖС Надежды России всей страны встали на защиту детей, против законопроекта Клишаса-Крашенинникова, который предполагал изъятие детей из семьи в 24 часа. Законопроект должен был рассматриваться в ГД 17 ноября, за два дня женщины Тюменского регионального отделения организовали сбор подписей, записали протестный ролик в интерне-

те, изготовили листовки. Женщины всех региональных отделений вышли на пикеты. Они так напугали власть, что на следующий день отозвали законопроект.

Родители по всей стране возмущены переводом детей на дистанционное обучение. У властей сейчас козырь на руках - пандемия. Требуем от государства конкретных мер и решительных действий по борьбе с пандемией.

Татьяна Казанцева





**ВСЕРОССИЙСКИЙ ЖЕНСКИЙ СОЮЗ
«НАДЕЖДА РОССИИ»**

ТЮМЕНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

МЫ СТОИМ НА СТРАЖЕ:

- интересов семьи;
- материнства и детства;
- здоровья нации;
- социальных прав и гарантий.

НУЖДАЕТЕСЬ В ПОМОЩИ И ЗАЩИТЕ?
ОБРАЩАЙТЕСЬ ПО АДРЕСУ:
г. Тюмень, ул. Комсомольская, д. 56, корп. 1
Телефон: 8-929-268-14-92

**МЫ ЖДЁМ АКТИВНЫХ ЖЕНЩИН, ГОТОВЫХ БОРОТЬСЯ
ЗА ЛУЧШЕЕ БУДУЩЕЕ НАШЕЙ СТРАНЫ!**



Фракция КПРФ предложила внести изменения в бюджет Тюменской области на 2021 год

9 ПРЕДЛОЖЕНИЙ КПРФ В БЮДЖЕТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 2021

КПРФ | ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

1. Увеличить заимствования в 2021 году до уровня 2023 года;
2. Сократить расходы на содержание высшего должностного лица в 1,5 раза;
3. Снизить зарплаты депутатов Тюменской областной Думы на 100 тыс. рублей каждому;
4. Приостановить предоставление налоговых льгот крупному бизнесу, что увеличит бюджет на 7,5 млрд.;
5. Снизить расходы на проведение выборов в облдуму в связи с совмещением с выборами в ГД;
6. Не проводить прикладных научных исследований в области общегосударственных вопросов;
7. Часть освободившихся средств направить на строительство малокомплектных школ в районах;
8. Часть средств направить на поддержку сельхозкооперативов, занимающихся закупом продукции;
9. Часть средств направить на здравоохранение, на статью «Стационарная помощь»;

Лидер коммунистов Тюменской области Тамара Казанцева направила губернатору региона Александру Моору предложения в бюджет Тюменской области.

В доходной части бюджета депутат-коммунист предложила увеличить заимствования в 2021 году до уровня 2023 года.

Кроме того, Тамара Казанцева предложила высвободить часть средств в расходной части бюджета, чтобы направить их на решение ряда проблем в социальной политике региона:

-сократить расходы на содержание высшего должностного лица в 1,5 раза;

- снизить зарплату депутатам Тюменской областной думы на 100 тысяч рублей каждому;

- приостановить предоставление налоговых льгот крупному бизнесу, что высвободит еще 7,2 млрд рублей;

- снизить расходы на статью «обеспечение проведения выборов и референдумов» в 2021 году, так как выборы в областную Думу будут совмещены с выборами в Государственную Думу, на что будет предусмот-

рено финансирование из федерального бюджета; - не проводить прикладных научных исследований в области общегосударственных вопросов. Заимствованные и освободившиеся средства направить:

- на строительство малокомплектных школ в труднодоступных территориях Вагайского, Тобольского и Нижнетавдинского района;

- на поддержку сельскохозяйственных кооперативов, занимающихся закупом продукции, а также способствующих оздоровлению молочного стада в отношении лейкоза, кожного дерматита, а также на строительство убойных пунктов в районах;

- на повышение доступности здравоохранения. Сегодня в связи с пандемией жители Тюменской области не могут получить квалифицированную медицинскую помощь при других заболеваниях. На платной основе не все могут позволить себе пройти обследование.

Пресс-служба фракции КПРФ
Тюменской областной думы

Нужна ли новая развязка в г. Тюмени при огромном дефиците бюджета?

Власть собралась потратить 2,7 млрд. рублей на никому ненужную развязку на пересечении ул. Мельникайте и Дружбы. Контракт наверняка достанется АО "Мостострой-11", возглавляемому депутатом от "Единой России" Николаем Руссу.

Эти деньги можно было потратить на:

- ▶ 2,7 школы на 2500 мест;
- ▶ 5,5 детских садов;
- ▶ 60 томографов;
- ▶ 879 квартир для нуждающихся;
- ▶ 11 000 детских площадок;
- ▶ 11 000 аппаратов ИВЛ.

В период коронакризиса больше всего страдают слабозащищенные слои населения. Но вместо того, чтобы развивать социальную сферу, несмотря на огромную дыру в бюджете, власть предпочитает отдать бюджетные средства местным олигархам!

Браво, господа!

А. Беломоев

В Тюменской области проходят одиночные пикеты против урезания бюджета



В пикетах участвуют депутаты всех уровней. Перед зданием правительства проводил пикет секретарь по протестным действиям Сергей Пыхалов, перед областной Думой в пикете стояла первый секретарь Тюменского обкома КПРФ Тамара Казанцева.

В поселке Винзили Тюменского района в пикете участвовал депутат сельской думы Александр Андреев, в поселке Богандинский – депутат областной Думы Иван Левченко. Также приняли участие в одиночных пикетах депутаты Тюменской городской Думы Александр Чепик и Юрий Дранчук.

Пикеты проходят и в других городах и районах области.

Фракция КПРФ в Тюменской областной Думе передала Губернатору свои предложения по корректировке бюджета в части повышения расходов на социальную сферу.

Мы солидарны с требованиями депутатов фракции КПРФ в Государственной Думе по вопросам финансирования здравоохранения, образования, массового спорта, сельского хозяйства.

KPRF72.ru

Празднование 103-ей годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в Тюмени

В 2020 году из-за ограничений на фоне коронавируса нам не удалось получить согласование на проведение традиционной демонстрации на центральной улице города. Но был проведен ряд других мероприятий:

В 14:00 почтили память вождя мирового пролетариата и возложили цветы к памятнику В. И. Ленину на Центральной площади активисты Центрального райкома КПРФ.

В 15:00 эстафету принял Тюменский райком КПРФ и возложил цветы к Памятнику Борцам Революции.

В 16:00 серию возложений цветов завершил Калининский райком КПРФ. Активисты почтили память павших в Гражданской и Великой Отечественной войнах и возложили цветы к Вечному Огню.

Общее количество участвующих превысило 100 человек.

Кроме этого, активисты КПРФ приняли участие во Всероссийском торжественном собрании трансляция которого велась в интернете.

После видеоконференции были вручены партийные билеты вновь вступившим в партию.

А. Соснин

